Lo gie AN 2500 7 g ghaal) N ke ja B 5AY) Ao gia
> 15 el ciladaly )l Baka B ALY SRy

el 2 daall Cilials

L J oY) el
A=36,8X107 ; B=0,00136 : us Jbic glae B A
B A e IS Ao S i) -]
10 222l (pidliie 5 8 Gu B 5 A (e IS eanl -2
By A e dS )45 s -3

A=8x-3x*-4x+6 , B=15x*>-2x X3x-14
b o Gl g8 (0 s AN < jlal) ST -
C=5x+(7x+4); D=(3x—-4)—(x+3); E=-(-2x*-7x+2)
L k| EVNA
AB=5cm;AC=3cm : <us C A8 &lie ABC
BC Jshll caal -1
S a8 e sa Lo Cliall 13y Aol 3 3l © oS3 -
B ©3lall (L) pelaadl 5 A ddaiill 3 © 50l (d) el (il -2
¢ dle € (L) 5 (d) Oratioall il dmaa gl & L -
AN =2cm ; Cus © 3,00 (e ddasi N -3
?J:_?ABN&S:A\@;LA -
- dgalady) A gl)
et dxd el sall g jumals agd jie jlan adgd Jass gie ZAGN daull & daali dasl :JgY) £ )
dpa¥) e Lases plaal) S ) Lo oSl deal o b laad) sliy el Tay o 2 laal)

A (1) JS&dl & mnse s LS C 5 By A Ladi OB paay daal Hla

~ o6m I lad 5\*'4);‘2\‘_;9\,3&)49 Jlaald) o el ).\;\(u
o Apa ) e gases il o daal (38a8 S qluall a0 -1
C 08m B

1) Jea

" haall g8 oy o daald ol Jandl (a5 5 2y (JU ¢ 5ad)
Al Jo Walia Gl yBYL A eany ol oLl (S
D ()8l Aul e sleall Gl (e Yay 4l add

FG=2,7m Llhalls aludl 5208 G A8l EG = 4,5 m aldl sk

_J\.\g\&myaéﬁ‘;mi.\cu -2
2 s FATM S Gaasl N esal) G Al (el i) o2 €OS Gl -3

b oilly

3am.ency-education.com



& Sl 5.53Y) Ao sia

- Sl ) Bala B AGN LAY sl e 5
Jass gia 251N
s 9 el
A=3,68x10® ; B=1,36x10"3 s Agalal) 4L -

108<A<10°; 10°<B<10? : anll 22
1x103 A B % 48, 5 4x10% & A ¥ 4s, -3
DAl el
i B s A bl b -1
A =8x-3x?-4x +6 = 4x -3x*>+ 6
B= 15x% -2x X3x -14 =15x* — 6x2 -14 = 9x2 - 14
D sl e al 81 5 AU -2
C=5x+(7x+4)=5x+7x+4=12x +4
D=(3x—-4)—(x+3)=3x-4—x-3=2x-7
E=-(-2x2—7x+2)=2x*+7x -2

= G Gl
©

: BC dshll b -1
AB2=AC?+BC2: Jé C & ailf Sl Gl Lay
(5€m)2 = (3Cm)%+ BC? ; 2 ay saiilly
BC2=25CM2-9Cm2 =16 Cm2 : 4
BC=4Cm|:
[AB] sl caaiia ¢ © 55l S e -
(L)s(d) Crmaall pusy -2
(AB) (sl asieuall (laalay Lty ) st Jlasiives Laa (L) 5 (d) Cpasinall -
el e N Akl pas -3
L© 5_lall Hhad ga acdlal al (Y N a8 Cilie s ABN Gliddl -

3am.ency-education.com



Apalady) Aol

:Ja¥) £ )
A
S— N 4
0,6m & ‘ o
. _@'AJY\‘;‘&Lfd\g&\)\d@l\a\m\éﬁﬁdesgwgcﬂ\ -1
c 08m B
(1) Jsa
AB2 = (1m)?=1m? Pl (1) S o

AC? = (0 ,6m)?= 0,36 m?
CB2=(0,8m)%= 0,64 m?
Aails € 4530 of i 138 s ABZ= AC2+CB2 (b 0,36 +0,64=1 of Ly
(058 i) Anall dpalall Cuua )

PR PRN

TEF Sl gl ) dd a2

F 27m G
(2) gs (052l Lnls s ) EG2 = EF2 + FG2 : Ll (2) JSal 00

EF2=EG2— FG? : 4ie;

EF? = (4,5m)%— (2,7 m)?= 20,25m?-7,29m? = 12,96 m? : s

EF =3,6 m || O
D (3l ) agaill) G Aagl Y ud gl &5 COS G s -3
s ala
Cos G =26
EG

COsG=0,6|: oY COSG= % L A

T 5 5300 sa G Ausl N Gl O i 13 g

3am.ency-education.com





